Перечень отходов:
	Вид отхода
	Объемы на 1 скв.
	Объемы на 3 скв.
	Расчет

	Обьем бурового шлама, м3
	4,99
	14,96
	VБШ = 1,2хVп= 1,2*4,155=4,99

	Буровой шлам, тонн 
	8,72
	26,17
	4,99 *1,75= 8,72 (уд. вес 1,75 т/м3)

	Объем циркуляционной системы БУ
	3,46
	 
	Vц=Sсеч.сквxH=0,2972*3,14/4*50

	Объем глинистого раствора, м3 
	2,82
	8,47
	VОБР = 0,25 хVсквх1,052 + 0,5 х Vц=0,25*4,1546*1,052+0,5*3,46

	ОБР, тонн 
	3,56
	10,67
	уд. вес 1,26 т/м3

	Объем буровых сточных вод, м3
	0,71
	2,12
	VБСВ =0,25хVОБР=0,25*2,82

	БСВ, тонн
	0,76
	2,29
	уд. вес 1,08 т/м3

	Общий объем выбуренной породы, м3
	8,52
	25,55
	Vвп = VБШ + VОБР + VБСВ=4,99+2,82+0,71

	Общая масса  выбуренной породы, тонн
	12,28
	36,85
	Mвп = MБШ + MОБР =8,72+3,56
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